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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

14/2023. 
Jegyzőkönyv 

 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. október 25. napján – 1400 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Magyar Tibor, Uj Zoltán képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Krcsméri Tibor, Tarkó Gábor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 
 
Meghívott: Jeszenka Zoltánné a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ 
intézményegység-vezetője, Kocsárdiné Járási Erika és Bozó Bettina védőnők 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. 
Krcsméri Tibor és Tarkó Gábor képviselők jelezték távolmaradásukat. Magyar Tibor képviselő 
később érkezik az ülésre. A meghívóban szereplő napirendeken túl, a pótanyagként megküldött, 
eszközvásárlások az adóbevételi többlet terhére szóló előterjesztést 14. napirendként, az ülés 
előtt kiosztott, Koskáné Sajti Nóra közalkalmazotti kinevezéséről szóló tájékoztatást 15. 
napirendként kéri megtárgyalni. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Tájékoztató a START Munkaprogram jelenlegi állásáról 
2) A városi védőnők tájékoztatása 2023. évi tevékenységükről, a 2023. évben lezajlott 

munkáltatói átszervezésre is tekintettel 
3) Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
4) A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
5) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi 

közszolgáltatásról szóló 35/2013. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról 
6) II. számú fogorvosi körzet tartós helyettesítésére megbízási szerződés kötése, illetve 

új működési engedélyezési eljárás 
7) A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása 
8) Belvízvédelmi terv felülvizsgálata 
9) Dr. Szabados Éva közérdekű lakbér fizetési kérelme 
10) Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület részére 2023. évi kiegészítő működési 

hozzájárulás megfizetése 
11) Közterület-használati díjak, sírhelydíjak, lakbérek, földhaszonbérleti díjak, építési 

telkek árainak és az adómértékek módosítása 
12) Kerékpárút beruházással kapcsolatos ingatlantulajdonok rendezéséről 
13) Dr. Rácz Zsolt háziorvossal megbízási szerződés kötése a mezőhegyesi gyermek 

háziorvosi körzet egészségügyi alapellátásra 
14) Eszközvásárlások az adóbevételi többlet terhére 
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15) Koskáné Sajti Nóra közalkalmazotti kinevezéséhez hozzájárulás 
Bejelentések 
 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolók visszautalnak az előző üléseken 
tárgyalt témák végrehajtására. (A beszámolók a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek 
kérdése, észrevétele van a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolókat illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri 
a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a Testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

173/2023.(X.25.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 75/2023., 92/2023., 93/2023., 94/2023., 102/2023. 
Kt. sz. nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a Testület 
a zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

174/2023.(X.25.) Kt. sz. határozat 
Zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 125/2023., 126/2023. Kt. sz. zárt ülésen hozott 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 
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Magyar Tibor képviselő 14:03 órakor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma 7 fő. 
 

1. napirendi pont: Tájékoztató a START Munkaprogram jelenlegi állásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: 2022. évben a mezőgazdasági Start programban 12 fő, a helyi 
programban 24 fő, a közút programban 13 fő került alkalmazásra. A helyi sajátosságokra épülő 
programban 3 fő a savanyítóban dolgozik, 2 fő lombseprűt készít, 2 fő a térkő gyártásban vesz 
részt, a többiek pedig a park karbantartásában, favágásban, a kihelyezett utcai bútorok 
javításában segítenek. Tavalyi évben 300 m2 közutat, 1000 m2 útpadkát, 3000 m2 parlagfű 
mentesítéssel megtisztított területet, 200 m2 cserje- és növényirtással megtisztított területet, 500 
m2 kaszálás révén megtisztított területet tudott az önkormányzat elvégezni.  2023. évben 3 
programmal indult a közfoglalkoztatás, 45 fő részvételével 2023. március 1. napjával. 2023. 
augusztusától 1 fő munkairányító segíti a munkát. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A 
bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a 2022. 
évi START Közmunkaprogramról szóló beszámolót, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

175/2023.(X.25.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a START Közmunkaprogram jelenlegi állásáról 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal 
elfogadja a 2022. évi START Közmunkaprogramról szóló tájékoztatót. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. napirendi pont: A városi védőnők tájékoztatása 2023. évi tevékenységükről, a 

2023. évben lezajlott munkáltatói átszervezésre is tekintettel 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti Kocsárdiné Járási Erika védőnőt. 2023. július 1. 
napjával átszervezésen esett át a Védőnői Szolgálat, a tevékenység megmaradt, a fenntartó 
változott. A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A 
tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: 
Kocsárdiné Járási Erika védőnő tartós táppénze megnehezítette az idei évet, ezúton köszöni 
Bozó Bettina védőnőnek a helyettesítést. A bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót.  
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Pap István Tibor polgármester: Köszöni Bozó Bettina védőnő helytállását. Kérdezi 
Kocsárdiné Járási Erika védőnőt, szeretné-e kiegészíteni a beszámolót. 
 
Kocsárdiné Járási Erika védőnő: Mezőhegyesen az átállás nem okozott fennakadást, mindez 
az önkormányzat és a képviselő-testület érdeme. 
 
Pap István Tibor polgármester: A várható születésszám 2023. évben 28, a gondozott családok 
száma nőtt. A Védőnői Szolgálatnak már nem az önkormányzat a fenntartója, de attól a város 
gyerekeit látják el a védőnők, ezért igyekeznek a továbbiakban is minden segítséget megadni 
munkájukhoz. 
 
Uj Zoltán képviselő: Az anyagban mit jelent az a mondat, hogy „nem valósult meg, de 
továbbra is szeretnénk, ha aktívabb részvételre kapnánk lehetőséget a gondozottjainkat is érintő 
helyi döntésekben”? A tájékoztató végén olvasható, hogy két kerékpárra is szüksége lenne a 
védőnőknek. Az elektromos kerékpárok ára horribilis összeg. 
 
Kocsárdiné Járási Erika védőnő: Szeretnék, ha leginkább a bölcsödét érintő kérdésekben 
egyeztethetnének az önkormányzattal és az ÁMK-val. Sok szülő menne vissza dolgozni, de 
nincs a bölcsődében elég férőhely.  
 
Pap István Tibor polgármester: A Ruisz Gyula utcai óvodai telephely felújítása elkészült, ott 
három csoportszoba lett kialakítva, a korábbi kettő csoporthoz képest. A Csokonai utcai 
telephelyen egy óvodai és egy bölcsődei csoport működött és fog is működni. Viszont az a cél, 
hogy amikor elkészül a Csokonai utcai telephely, akkor szeretnék a működési engedélyt 
módosítani oly módon, hogy a Ruisz utcában három óvodai csoport, a Csokonai utcában pedig 
két bölcsődei csoport működhessen. Sajnos mindenki így sem fog tudni bölcsődei ellátáshoz 
jutni, de csökkenni fog a várólistán lévők száma. 
 
Bozó Bettina védőnő 14:12 órakor megérkezett az ülésre. 
 
Magyar Tibor képviselő: Korábban tett egy olyan javaslatot, hogy kérelmezi kell a most 
átmeneti bölcsődeként működő telephely létszámbővítését. Verébné Sulyok Éva 
intézményvezető asszony tett egy olyan ígéretet, hogy utánajár annak, hogy hogyan lehet ezt 
megoldani. Ő nem ismeri az engedélyeztetési folyamatot, de érdemes lenne lépni ebben a 
kérdésben. Tisztában van vele, hogy ehhez három új munkaerőt is alkalmazni kell. A testület 
igyekszik megoldani ezt a problémát. Idén, az anyatejes világnap alkalmából a védőnők miért 
nem a Családsegítő Központtal közösen szervezték meg az újszülöttek köszöntését? 
 
Bozó Bettina védőnő: Ő kérte azt, hogy így legyen. Ez egy védőnői szervezés. Korábban a 
Családsegítő Központ munkatársai nem segítettek a szervezésben, viszont részt vettek az 
eseményen. Fordítva ilyen még soha nem fordult elő. 
 
Magyar Tibor képviselő: Törekedni kell az egységességre, ne legyen széthúzás, működjenek 
együtt. Találják meg a közös hangot, hiszen közös munkával még színvonalasabb rendezvényt 
lehet megvalósítani. 
 
Pap István Tibor polgármester: A működési engedélyeztetési eljárás igen bonyolult dolog, 
dolgoznak rajta. Ha meghosszabbítja az ideiglenes engedélyt az intézményvezető, akkor az 
állandó telephely működési engedélyét nem adták volna ki. Felkeresi az illetékes szerv 
vezetőjét és tájékoztatja a tárgyalás részleteiről a testület tagjait.  



5 
 

Kovács István képviselő: A sajátos településszerkezet miatt az elektromos kerékpár helyett 
inkább a saját gépjárműhasználat elszámolása jobb megoldás lenne, a fenntartó és az 
önkormányzat közös támogatásával. 
 
Pap István Tibor polgármester: A védőnők most kapnak utazási költségtérítést? 
 
Kocsárdiné Járási Erika védőnő: Nem, és korábban az önkormányzattól sem kaptak, de a 
tanyagondnokok mindig segítették a majorba kijutást, ahogy azt teszik a mai napig is. 
 
Pap István Tibor polgármester: A kerékpár vásárlás kérdését meg fogja vizsgálni. Így, hogy 
már nem az önkormányzat a fenntartó, nehezebb ennek eleget tenni, mert át kell majd adniuk 
használatra. Ő is köszöni Bozó Bettina helyettesítői munkáját. Kéri, akinek további kérdése, 
észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el a városi 
védőnők 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

176/2023.(X.25.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a 2023. évi védőnői tevékenységről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a városi 
védőnők 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 

7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Figyelemmel az elmúlt években tapasztalt 16 %-os átlagbér 
és 18%-os nyugdíj növekedésére, indokolt a rendelet 11.§ (1) pontjában szereplő egy főre jutó 
jövedelemhatárt módosítani. Annak érdekében, hogy minél több helyi lakosnak tudjon az 
önkormányzat segítséget nyújtani a megemelkedett temetkezési költségek viseléséhez, 
értékhatár emelést javasolt. E módosítás már az emelt jövedelemhatárokat tartalmazza, és ezen 
kívül egy adminisztratív módosítást, mert a rendeletben egy helyen pontatlanul szerepelt az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének meghatározása. A rendelet-tervezetet a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A 
bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a rendelet-tervezettel 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy 
a Képviselő-testület az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze.  
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

15/2023.(X.26.) önkormányzati rendelet 
Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
4. napirendi pont: A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. augusztusában 
megalkotta a 13/2023. (VIII.10.) önkormányzati rendeletét a településkép védelméről szóló 
1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról. A módosításban a településképi 
véleményezési eljárás, a településképi bejelentési eljárás és a településképi kötelezési eljárás 
lefolytatását a testület a polgármesterre ruházta át. Ezen változás átvezetése az SZMSZ-ben is 
szükséges, a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló rendelkezések között. 
Emellett szükség van egy új kormányzati funkció rögzítésére, és pár adatváltozás átvezetésére 
is az SZMSZ 1. számú mellékletében, így például az orvosi ügyeleti feladat törlése vagy a 
folyékony hulladék kezelésével megbízott cég nevének módosítása. A rendelet-tervezetet a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A 
bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a rendelet-tervezettel kapcsolatos kérdéseket, 
véleményeket, észrevételeket. Mivel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan kérdés, vélemény, 
észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes Város 
Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

16/2023.(X.26.) önkormányzati rendelet 
A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
5. napirendi pont: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 

vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 35/2013. (XII.12.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Önkormányzata 102/2023. (V.31.) Kt. 
számú határozatában döntött a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
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vonatkozó helyi közszolgáltatásról, az új közszolgáltató kiválasztásáról. Az új szolgáltató az 
Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. lett. Szükséges az új szolgáltatót és a 
közszolgáltatási szerződés új időtartamát feltüntetni az önkormányzati rendeletben is. Emellett 
változott a szennyvíztisztító telep helyrajzi száma is. A lakosság által fizetendő díj mértéke nem 
változott. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A 
rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A 
bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a rendelet-tervezettel kapcsolatos kérdéseket, 
véleményeket, észrevételeket. Mivel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan kérdés, vélemény, 
észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 
35/2013. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje 
rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

17/2023.(X.26.) önkormányzati rendelet 
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi 
közszolgáltatásról szóló 35/2013. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
 

6. napirendi pont: II. számú fogorvosi körzet tartós helyettesítésére megbízási 
szerződés kötése, illetve új működési engedélyezési eljárás 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 2023. szeptember 
27-én megtartott ülésén Dr. Frankó Evelin Vivien kérelmének helyt adott, és a II. számú 
fogorvosi körzet praxisjoggal rendelkező fogorvos feladat-ellátási szerződését az orvos 
kérelmére, közös megegyezéssel, 2023. november 30. napjával megszüntette azzal a feltétellel, 
hogy a doktornő 6 hónapig vállalja, hogy ellátja a körzet helyettesítését megbízási szerződéssel. 
A doktornő kötelezettséget vállal arra, hogy a megfelelő képesítésű szakdolgozó 
foglalkoztatását, a rendelő működési kiadásait, a munka elvégzéséhez szükséges anyagokokat 
a NEAK finanszírozás terhére biztosítja. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság megtárgyalta. Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: 
Kényszerhelyzetben van az önkormányzat. A bizottság javasolja Dr. Frankó Evelin Vivien 
fogorvossal a megbízási szerződés megkötését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2023. december 
1. napjától 2024. május 31. napjáig a II. számú fogorvosi körzet ellátására tartós helyettesítésre 
kössön megbízási szerződést az előterjesztés mellékletét képező tartalommal Dr. Frankó Evelin 
Vivien fogszakorvossal az alábbiak szerint: A tevékenység telephelye: 5820 Mezőhegyes, 
Kozma Ferenc utca 3., a megbízás időtartama: 2023. december 1.-2024. május 31. , a rendelési 
idő: Heti 13 óra (Szerda: 900-1700, Péntek: 800-1300), és a megbízott vállaljon kötelezettséget 
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arra, hogy a megfelelő képesítésű szakdolgozó foglalkoztatását, a rendelő működési kiadásait, 
a munka elvégzéséhez szükséges anyagokokat a NEAK finanszírozás terhére biztosítja, 
hatalmazza fel a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 
szerződés megkötéséről, gondoskodjon az új működési engedélyezési eljárás megindításáról, 
tekintettel arra, hogy 2023. december 1. napjától a II. számú fogorvosi körzet működtetése az 
Önkormányzat feladata, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

177/2023. (X. 25) kt. számú határozat 
Dr. Frankó Evelin Vivien fogorvossal megbízási szerződés megkötése, új működési 

engedélyezési eljárás megindítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat 2023. december 
1. napjától 2024. május 31. napjáig a II. számú fogorvosi körzet ellátására tartós helyettesítésre 
megbízási szerződést köt az előterjesztés mellékletét képező tartalommal Dr. Frankó Evelin 
Vivien fogszakorvossal az alábbiak szerint: 

- A tevékenység telephelye: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 3.  
- Megbízás időtartama: 2023. december 1.-2024. május 31.  
- A rendelési idő: Heti 13 óra (Szerda: 900-1700, Péntek: 800-1300) 

A megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a megfelelő képesítésű szakdolgozó 
foglalkoztatását, a rendelő működési (áram, víz- és csatorna és fűtésdíj) kiadásait, a munka 
elvégzéséhez szükséges anyagokokat a NEAK finanszírozás terhére biztosítja. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 
szerződés megkötéséről. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon az új működési 
engedélyezési eljárás megindításáról, tekintettel arra, hogy 2023. december 1. napjától a II. 
számú fogorvosi körzet működtetése az Önkormányzat feladata. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő – a szerződéskötésre: 2023. december 1. 

 
7. napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri Szentmihályi Ferenc jegyző urat, tájékoztassa a testület 
tagjait.  
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: 2024. június 9.-én kerül sor a magyarországi helyi 
önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati, valamint az Európai Parlament tagjai 
választásának megtartására. A törvény rendelkezése értelmében a Helyi Választási Bizottság 
három tagját és két póttagját a települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A 
bizottság tagjaira a Helyi Választási Iroda vezetője tesz javaslatot. Kéri a Képviselő-testületet, 
hogy a HVB tagjait, póttagjait a határozati javaslat szerint válassza meg. A szavazatszámláló 
bizottságok tagjait később kell majd megválasztania a testületnek. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXI. törvény 23.§.-a alapján a helyi választási bizottság tagjait, és 
póttagjait az alábbiak szerint válassza meg: Perlaki János  Béla tag, Kovács János                                 
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tag, Kovács Sándor tag, Megyesiné Bányai Ágnes póttag, Méreg Tibor póttag, kézfelnyújtással 
jelezze. 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

178/2023. (X. 25) Kt határozat 
A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXI. törvény 
23.§.-a alapján a helyi választási bizottság tagjait, és póttagjait az alábbiak szerint választja 
meg. 

- Perlaki János  Béla                        Mezőhegyes, Gluzek ltp. 4/B.              tag, 
- Kovács János                                 Mezőhegyes, Akácfa u.3.                     tag, 
- Kovács Sándor                               Mezőhegyes, Battonyai út 5/1.            tag, 
- Megyesiné Bányai Ágnes              Mezőhegyes, Dózsa Gy u.6.                póttag, 
-  Méreg Tibor                                   Mezőhegyes, Alkotmány u.25.           póttag. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester az eskü kivételéért 
                                                     és Szentmihályi Ferenc HVI vezető 

       Határidő: 2023. november hó 
 

8. napirendi pont: Belvízvédelmi terv felülvizsgálata 
 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város belvízvédelmi terve 2016. évben készült, 
amit a 232/1996. (XII. 26.) Korm. rendelet értelmében a szakmai irányító hatóság, az Alsó-
Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság jóváhagyott. A vonatkozó szabályozás értelmében a tervet 
minden évben aktualizálni kell, melyet a testületnek kell elfogadnia. Az előterjesztést a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a belvízvédelmi terv aktualizálását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a vizek kártételei 
elleni védekezés szabályairól szóló 232/1996.(XII.26.) Korm. rendelet 8.§. (1) bekezdésében 
foglaltak alapján – az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság által jóváhagyott - Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat Belvízvédelmi Tervének aktualizálását fogadja el, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

179/2022. (X.26.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat Belvízvédelmi Tervének aktualizálása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a vizek kártételei elleni védekezés szabályairól szóló 
232/1996.(XII.26.) Korm. rendelet 8.§. (1) bekezdésében foglaltak alapján – az Alsó-Tisza-
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vidéki Vízügyi Igazgatóság által jóváhagyott - Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
Belvízvédelmi Tervének aktualizálását elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
9. napirendi pont: Dr. Szabados Éva közérdekű lakbér fizetési kérelme 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat tulajdonában lévő Mezőhegyes, Templom 
utca 3. szám alatti bérlakást az önkormányzat pályázat keretén belül építette fel. Mezőhegyes 
Város Képviselő-testülete 33/2001. (III.20.) kt. számú határozatában döntött arról, hogy „az 
Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a megvásárolt, tulajdonába kerülő bérlakásokat 
20 éven keresztül költségalapú lakbér alkalmazásával adja bérbe és nem idegeníti el 20 évig. A 
20 év letelt és a hatályos rendelet értelmében lehetőség van közérdekű lakbér megállapítására. 
A 10 lakásos önkormányzati ingatlanban jelenleg két bérlőnek lett kiutalva közérdekből 
önkormányzati lakás, ezért a kérelmet mind két bérlő tekintetében célszerű vizsgálni. Ha az 
érintett 2 bérlő kedvezményes 240,- Ft/m2-rel számolt lakbért fizetne, akkor az egy év 
tekintetében 424.800,- Ft  bevétel kiesést jelentene az önkormányzatnak. Az előterjesztést a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a bérlő kérelmének elfogadását, költségelvű lakbér 
megfizetése helyett közérdekű lakbér megfizetését. Fontos, hogy a helyi munkaerő helyben is 
lakjon. 
 
Pap István Tibor polgármester: A kérelem elbírálása után az önkormányzat tulajdonában 
lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) Ö. sz. rendelet 
29. § és 30. §-ának módosítására lesz szükség. A testület elvi döntése után a rendelet módosítása 
a novemberi ülésre beterjeszthető.  
 
Magyar Tibor képviselő: Minden bérlakás esetében lesz felülvizsgálat, vagy ez egyedi eset? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A Templom utcára vonatkozott csak a pályázati kötelem, ott 
kötelező volt a költségelvű bérleti díj megállapítása. A többi bérlakást már eleve közérdekű 
célból kapták azok, akiket ez megillet. 
 
Magyar Tibor képviselő: Ha fennáll a közérdek, akkor a továbbiakban automatikusan 
közérdekű célból legyen odaítélve minden lakás, ne kelljen kérelmezni. Meddig terjed a 
„közérdek”? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A rendelet módosításra ezért is kerül sor a novemberi ülésen. A 
lakásrendelet tartalmazza, hogy lakás közérdekből annak a személynek is bérbe adható, aki a 
városban közszolgálati, közalkalmazotti jogviszonyban állami feladatot lát el, bíró, ügyész, 
fegyveres testület tagja, vagy Mezőhegyes város kitüntetettje. 
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: Az önkormányzat teljes lakásállományára vonatkozik, hogy 
közérdekből lehet igényelni. Csak a Templom utcai társasház lakásai voltak pályázati kötelem 
miatt költségelven bérbe adva. Ez a kivétel szűnne most meg, a testület jóváhagyó döntése 
esetén. 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
fogadja el Dr. Szabados Éva Mezőhegyes, Templom u. 3/3. szám alatti bérlő kérelmét, mely 
alapján a Mezőhegyes Templom utca 3. szám alatti 10 lakásos bérlakásban „közérdekből” 
kiutalt lakások tekintetében költségelvű lakbér megfizetése helyett közérdekű lakbér 
megfizetését írja elő a bérlők részére, közszolgálati, közalkalmazotti jogviszony fennállásának 
időtartamára, a bérlő külön kérelmére és a testület a bérlő kérelme alapján úgy határozzon, hogy 
módosítsa az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és 
elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) Ö. sz. rendeletet, valamint kérje fel a jegyzőt, hogy az 
önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 
10/2013. (V.6.) Ö. sz. rendelet módosítását terjessze be a következő – 2023. novemberi – rendes 
ülésre, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

180/2023.(X.25.) kt. sz. határozat 
Dr. Szabados Éva közérdekű lakbér fizetési kérelméről 

 
Mezőhegyes Képviselő-testülete úgy határozott, hogy elfogadja Dr. Szabados Éva 
Mezőhegyes, Templom u. 3/3. szám alatti bérlő kérelmét, mely alapján a Mezőhegyes 
Templom utca 3. szám alatti 10 lakásos bérlakásban „közérdekből” kiutalt lakások tekintetében 
költségelvű lakbér megfizetése helyett közérdekű lakbér megfizetését írja elő a bérlők részére, 
közszolgálati, közalkalmazotti jogviszony fennállásának időtartamára, a bérlő külön kérelmére. 
A testület a bérlő kérelme alapján úgy határozott, hogy módosítja az önkormányzat 
tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) Ö. 
sz. rendeletet. 
Felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és 
elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) Ö. sz. rendelet módosítását terjessze be a következő – 
2023. novemberi – rendes ülésre. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: 2023. novemberi soros ülés 

 
10. napirendi pont: Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület részére 2023. évi 

kiegészítő működési hozzájárulás megfizetése 
 
Pap István Tibor polgármester: Lőrincz Tibor, a Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület 
elnöke azzal a kéréssel fordult a testülethez, hogy a 2023. évi teljesített tagdíjon felül további 
431.889,- Ft működési hozzájárulást kellene az önkormányzatnak teljesítenie. Kérését azzal 
indokolta, hogy a Mezőhegyesi Tourinform Iroda bezárásáról döntöttek, és az ott dolgozó 
munkatárs végkielégítéséhez az egyesületnek nincs elegendő anyagi fedezete, azt arányosan a 
tag önkormányzatok között osztják szét. Az egyesület közgyűlésén arról is döntöttek, hogy 
2024. évben csökkentik a tagdíj mértékét. Ő javasolta azt, hogy ne szüntessék meg az 
egyesületet, a továbbiakban is működtessék azt. A jövőben lesz még létjogosultsága. Az 
előterjesztést az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság, valamint a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
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Magyar Tibor képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság javasolja az egyesület részére a kiegészítő működési hozzájárulás 
megfizetését.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a kiegészítő működési hozzájárulás megfizetését. 
 
Uj Zoltán képviselő: Több olyan pályázat is van, amelyben a munkavállaló bérére lehet 
pályázni. A Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület adott be ilyen működési pályázatot? 
 
Pap István Tibor polgármester: Korábban igen, nyert is az egyesület az ilyen jellegű 
pályázatokon, ezért is tudtak működni. Ez az egyesület egy kicsit elfáradt, kimerült. Ő kérte, 
hogy ne szüntessék meg, mert újraindítani egy egyesületet sokkal bonyolultabb. Kéri, akinek 
további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá, mint tagönkormányzat a 
431.889,-Ft kiegészítő működési hozzájárulás megfizetését a  Marosháti Kistérség 
Turizmusáért Egyesület részére, a Mezőhegyesi Tourinform Iroda bezárása és az ott dolgozó 
munkatárs végkielégítésének kifizetése okán, mely kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének adóbevételi többlete legyen, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

181/2023. (X.25.) Kt. számú határozat 
Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület részére kiegészítő működési hozzájárulás 

megfizetése 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy jóváhagyja – mint 
tagönkormányzat - 431.889,-Ft kiegészítő működési hozzájárulás megfizetését a  Marosháti 
Kistérség Turizmusáért Egyesület részére, a Mezőhegyesi Tourinform Iroda bezárása és az ott 
dolgozó munkatárs végkielégítésének kifizetése okán. 
A kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
11. napirendi pont: Közterület-használati díjak, sírhelydíjak, lakbérek, 

földhaszonbérleti díjak, építési telkek árainak és az adómértékek módosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: A jelen gazdasági helyzetre tekintettel nem javasol 
díjemelést, de csökkentést sem. Díjat emelni jelen helyzetben métánytalan lenne, de az 
óvatosság jegyében ne is csökkentsenek szerinte. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság a jelenleg érvényes díjak helybenhagyását javasolta. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a közterület-
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használati díjakon, a lakbéreken, a földhaszonbérleti díjakon, az építési telkek árain, a helyi 
adók mértékén és a temetési helyek megváltási és újra váltási díjain ne változtasson, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

182/2023. (X.25.) Kt. sz. határozat 
Közterület-használati díjak, sírhelydíjak, lakbérek, földhaszonbérleti díjak, építési 

telkek árainak és az adómértékek módosításáról 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közterület-használati díjakon, a 
lakbéreken, a földhaszonbérleti díjakon, az építési telkek árain, a helyi adók mértékén és a 
temetési helyek megváltási és újraváltási díjain nem kíván változtatni. 

 Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
12. napirendi pont: Kerékpárút beruházással kapcsolatos ingatlantulajdonok 

rendezéséről 
 

Pap István Tibor polgármester: A TOP-3.1.1. számú, „Mezőhegyes - Megyehatár kerékpárút 
hálózat fejlesztése új kerékpárforgalmi létesítmények építésével, 4444 és 4434 jelű utak 
kereszteződésben körforgalom kialakítása” tárgyú - nemzetgazdasági szempontból kiemelt 
közlekedésfejlesztési - beruházás megvalósítása végén rendezni kell az idegen tulajdonokon 
áthaladó kerékpárút tulajdonviszonyait telekalakítás és vagyonátadási megállapodások 
segítségével. Az állami vagyon ingyenes átruházási igénye esetén alaki és tartalmi 
követelményeknek megfelelő képviselő-testületi határozatok benyújtása szükséges a 
vagyonkezelőkhöz. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Örömteli dolog azt látni, hogy milyen sokan használják a kerékpárutat. A 
bizottság javasolja a kerékpárút beruházással kapcsolatos ingatlanok tulajdonrendezését, a 
határozati javaslatoknak megfelelően. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület „az 
Önkormányzat által a MÁV Magyar Államvasutak Zrt.-vel (1087 Budapest, Könyves Kálmán 
körút 28-30.), mint vagyonkezelővel kötött megállapodás alapján a kerékpárút vasúti 
keresztezésénél kialakított 

- 0671/7 hrsz-ú (kivett vasút művelési ágú) 389 m2 területű ingatlan, 
- 0671/8 hrsz-ú (kivett vasút művelési ágú) 308 m2 területű ingatlan, 

mint állami vagyon ingyenes átruházását kezdeményezi a tulajdonosi jogokat gyakorló Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél Mezőhegyes Városi Önkormányzat részére. Az állami 
tulajdonú ingatlanok ingyenes átruházását a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 
14. § (1) bekezdése, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) 
bekezdésének c) pontja alapján kezdeményezi és kérelmezi. Az ingatlanok igénylésének célja: 
az Önkormányzat Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban meghatározott településfejlesztési, valamint helyi közút és 
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tartozékai kialakítási feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, kerékpárút 
építés célra kívánja felhasználni. Az ingatlanok szükségesek a közúti közlekedésről szóló 1988. 
évi I. törvény 9. § (2) bek. c) pontjában meghatározott kerékpáros közlekedést szolgáló vasúti 
átjárók létesítéséhez és fenntartásához. Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a 
tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését. Az ingatlan nem áll 
örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi vagy Natura 2000 védettség alatt. A Képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes, 0671/7 és 0671/8  hrsz-ú ingatlanok 
ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes 
jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot megtegye. A Képviselő-testület felhatalmazza 
a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 0671/7 és 0671/8 hrsz-ú ingatlanok ingyenes 
önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

183/2023. (X. 25.) Kt. számú határozat 
Kerékpárút beruházással kapcsolatos Mezőhegyes 0671/7 és 0671/8 hrsz-ú ingatlanok 

tulajdonrendezéséről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az Önkormányzat által a MÁV Magyar Államvasutak 
Zrt.-vel (1087 Budapest, Könyves Kálmán körút 28-30.), mint vagyonkezelővel kötött 
megállapodás alapján a kerékpárút vasúti keresztezésénél kialakított 

- 0671/7 hrsz-ú (kivett vasút művelési ágú) 389 m2 területű ingatlan, 
- 0671/8 hrsz-ú (kivett vasút művelési ágú) 308 m2 területű ingatlan, 

mint állami vagyon ingyenes átruházását kezdeményezi a tulajdonosi jogokat gyakorló Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél Mezőhegyes Városi Önkormányzat részére. 
Az állami tulajdonú ingatlanok ingyenes átruházását a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény 14. § (1) bekezdése, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. 
törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján kezdeményezi és kérelmezi. 
Az ingatlanok igénylésének célja: az Önkormányzat Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban meghatározott 
településfejlesztési, valamint helyi közút és tartozékai kialakítási feladatainak ellátása 
érdekében kívánja tulajdonba venni, kerékpárút építés célra kívánja felhasználni. Az ingatlanok 
szükségesek a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 9. § (2) bek. c) pontjában 
meghatározott kerékpáros közlekedést szolgáló vasúti átjárók létesítéséhez és fenntartásához.   
Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő 
költségek megtérítését.  
Az ingatlan nem áll örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi vagy Natura 2000 védettség alatt. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes, 0671/7 és 0671/8  
hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az 
MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot megtegye. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 0671/7 és 0671/8 hrsz-
ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület „a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (1) bekezdése, valamint az állami vagyonról 
szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a vagyonkezelő 
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ATIVIZIG-en keresztül a Nemzeti Földügyi Központnál kezdeményezi és kérelmezi a 
Mezőhegyes 0650/14 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlan ingyenes átruházását Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat részére. Az ingatlan igénylésének célja: az Önkormányzat Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban 
meghatározott településfejlesztési, valamint helyi közút és tartozékai kialakítási feladatainak 
ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, kerékpárút építés célra kívánja felhasználni. Az 
Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek 
megtérítését. Az ingatlan nem áll örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi vagy Natura 2000 
védettség alatt. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes, 
0650/14  hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során 
az NFK felé teljes jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot megtegye. A Képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 0650/14 hrsz-ú ingatlan ingyenes 
önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

184/2023. (X. 25.) Kt. számú határozat 
Kerékpárút beruházással kapcsolatos Mezőhegyes 0650/14 hrsz-ú ingatlan 

tulajdonrendezéséről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 
14. § (1) bekezdése, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) 
bekezdésének c) pontja alapján a vagyonkezelő ATIVIZIG-en keresztül a Nemzeti Földügyi 
Központnál kezdeményezi és kérelmezi a Mezőhegyes 0650/14 hrsz-ú állami tulajdonú 
ingatlan ingyenes átruházását Mezőhegyes Városi Önkormányzat részére. 
Az ingatlan igénylésének célja: az Önkormányzat Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban meghatározott 
településfejlesztési, valamint helyi közút és tartozékai kialakítási feladatainak ellátása 
érdekében kívánja tulajdonba venni, kerékpárút építés célra kívánja felhasználni. 
Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő 
költségek megtérítését.  
Az ingatlan nem áll örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi vagy Natura 2000 védettség alatt. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes, 0650/14  hrsz-ú 
ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az NFK felé 
teljes jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot megtegye. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 0650/14 hrsz-ú 
ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület „a 
tulajdonosi és vagyonkezelői jogokat gyakorló Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél (1024 
Budapest, Fényes Elek utca 7-13.) kezdeményezi a Mezőhegyes 

- 0649/1 hrsz-ú (kivett országos közút művelési ágú) 304 m2 területű ingatlan, 
- 0677/3 hrsz-ú (kivett országos közút művelési ágú) 670 m2 területű ingatlan, 
- 0582/6 hrsz-ú (kivett országos közút művelési ágú) 1.239 m2 területű ingatlan 

esetében az állami vagyon ingyenes átruházását Mezőhegyes Városi Önkormányzat részére. Az 
Önkormányzat a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 6. § (3b) és (3c) bekezdése 
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és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (3a) bekezdése, valamint az állami 
vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a három állami tulajdonú ingatlan ingyenes 
átruházását. Az ingatlanok igénylésének célja: az Önkormányzat Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban 
meghatározott településfejlesztési, valamint helyi közút és tartozékai kialakítási feladatainak 
ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, kerékpárút építés célra kívánja felhasználni. Az 
Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek 
megtérítését. Az ingatlanok nem állnak természetvédelmi, helyi vagy Natura 2000 védettség 
alatt, de a 0677/3 hrsz-ú ingatlan régészeti lelőhely Mezőhegyes 93155 azonosító számmal. A 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes, 0649/1, 0677/3 és 
0582/6 hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás 
során a Magyar Közút Nonprofit Zrt-felé teljes jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot 
megtegye. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 0649/1, 
0677/3 és 0582/6 hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó 
megállapodást aláírja.” kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

185/2023. (X. 25.) Kt. számú határozat 
Kerékpárút beruházással kapcsolatos Mezőhegyes 0649/1, 0677/3 és 0582/6 hrsz-ú 

ingatlanok tulajdonrendezéséről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a tulajdonosi és vagyonkezelői jogokat gyakorló 
Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél (1024 Budapest, Fényes Elek utca 7-13.) kezdeményezi a 
Mezőhegyes 

- 0649/1 hrsz-ú (kivett országos közút művelési ágú) 304 m2 területű ingatlan, 
- 0677/3 hrsz-ú (kivett országos közút művelési ágú) 670 m2 területű ingatlan, 
- 0582/6 hrsz-ú (kivett országos közút művelési ágú) 1.239 m2 területű ingatlan 

esetében az állami vagyon ingyenes átruházását Mezőhegyes Városi Önkormányzat részére. 
Az Önkormányzat a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 6. § (3b) és (3c) 
bekezdése és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (3a) bekezdése, valamint 
az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a három állami tulajdonú ingatlan 
ingyenes átruházását. 
Az ingatlanok igénylésének célja: az Önkormányzat Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban meghatározott 
településfejlesztési, valamint helyi közút és tartozékai kialakítási feladatainak ellátása 
érdekében kívánja tulajdonba venni, kerékpárút építés célra kívánja felhasználni. 
Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő 
költségek megtérítését.  
Az ingatlanok nem állnak természetvédelmi, helyi vagy Natura 2000 védettség alatt, de a 
0677/3 hrsz-ú ingatlan régészeti lelőhely Mezőhegyes 93155 azonosító számmal. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes, 0649/1, 0677/3 és 
0582/6 hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás 
során a Magyar Közút Nonprofit Zrt-felé teljes jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot 
megtegye.  
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A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 0649/1, 0677/3 és 
0582/6 hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást 
aláírja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület „a 
tulajdonosi és vagyonkezelői jogokat gyakorló Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél (1024 
Budapest, Fényes Elek utca 7-13.) kezdeményezi a Mezőhegyes 617/6 hrsz-ú (kivett országos 
közút művelési ágú) 1.246 m2 területű ingatlan, 750/3 hrsz-ú (kivett országos közút művelési 
ágú) 59 m2 területű ingatlan esetében az állami vagyon ingyenes átruházását Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat részére. Az Önkormányzat a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 
törvény 6. § (3b) és (3c) bekezdése és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § 
(3a) bekezdése, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) 
bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi 
a két állami tulajdonú ingatlan ingyenes átruházását. Az ingatlanok igénylésének célja: az 
Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban meghatározott településfejlesztési, valamint helyi közút és 
tartozékai kialakítási feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, kerékpárút 
építés célra kívánja felhasználni. Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba 
adás érdekében felmerülő költségek megtérítését. Az ingatlanok nem állnak természetvédelmi, 
helyi vagy Natura 2000 védettség alatt, de mindkét ingatlan műemléki környezetben található. 
A Képviselő-testület felhatalmazza fel a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 617/6 és 750/3 
hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt-felé teljes jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot 
megtegye. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 617/6 és 
750/3 hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást 
aláírja, valamint Mezőhegyes Városi Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 108. § (2) bekezdés a) pontja és (4) bekezdése alapján a 
tulajdonát képező alábbi ingatlanok ingyenesen átruházását kezdeményezi állami tulajdonba, a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésébe, annak érdekében, hogy a közúti közlekedésről 
szóló 1988. évi I. törvény 8. § (1) bek. a) 3. pontjában meghatározott feladatainak megfelelően 
fenntartsa és üzemeltesse az állami utakat:  

- 749/2 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 128 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 301.176-Ft, 

- 749/3 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 329 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 774.118-Ft, 

- 749/4 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 50 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 117.647-Ft, 

- 751/2 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 99 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 97.179-Ft, 

- 751/4 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 915 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 898.167-Ft. Összes önkormányzati terület 1.521 m2, összes vagyonkataszteri értéke 
2.188.287-Ft. Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében 
felmerülő költségek megtérítését. Az önkormányzati ingatlanok nem állnak természetvédelmi, 
helyi vagy Natura 2000 védettség alatt, de mindegyik ingatlan műemléki környezetben 
található. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 749/2, 
749/3, 749/4, 751/2 és 751/4 hrsz-ú önkormányzati ingatlanok ingyenes állami tulajdonba 
adásával kapcsolatos eljárás során a Magyar Közút Nonprofit Zrt-felé teljes jogkörben eljárjon 
és valamennyi nyilatkozatot megtegye. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, 
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hogy a Mezőhegyes 749/2, 749/3, 749/4, 751/2 és 751/4 hrsz-ú ingatlanok ingyenes állami 
tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.” kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

186/2023. (X. 25.) Kt. számú határozat 
Kerékpárút beruházással kapcsolatos Mezőhegyes 617/6 és 750/3 hrsz-ú ingatlanok 

tulajdonszerzéséről, valamint a Mezőhegyes 749/2, 749/3, 749/4, 751/2 és 751/4 hrsz-ú 
önkormányzati ingatlanok tulajdonátadásáról 

 
I. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a tulajdonosi és vagyonkezelői jogokat gyakorló 
Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél (1024 Budapest, Fényes Elek utca 7-13.) kezdeményezi a 
Mezőhegyes 
- 617/6 hrsz-ú (kivett országos közút művelési ágú) 1.246 m2 területű ingatlan, 
- 750/3 hrsz-ú (kivett országos közút művelési ágú) 59 m2 területű ingatlan  
esetében az állami vagyon ingyenes átruházását Mezőhegyes Városi Önkormányzat részére. 
Az Önkormányzat a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 6. § (3b) és (3c) 
bekezdése és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (3a) bekezdése, valamint 
az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a két állami tulajdonú ingatlan 
ingyenes átruházását. 
Az ingatlanok igénylésének célja: az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. és 2. pontjaiban meghatározott 
településfejlesztési, valamint helyi közút és tartozékai kialakítási feladatainak ellátása 
érdekében kívánja tulajdonba venni, kerékpárút építés célra kívánja felhasználni. 
Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő 
költségek megtérítését.  
Az ingatlanok nem állnak természetvédelmi, helyi vagy Natura 2000 védettség alatt, de mindkét 
ingatlan műemléki környezetben található. 
A Képviselő-testület felhatalmazza fel a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 617/6 és 750/3 
hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt-felé teljes jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot 
megtegye. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 617/6 és 750/3 hrsz-ú 
ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja. 
II. Mezőhegyes Városi Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX törvény 108. § (2) bekezdés a) pontja és (4) bekezdése alapján a tulajdonát 
képező alábbi ingatlanok ingyenesen átruházását kezdeményezi állami tulajdonba, a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésébe, annak érdekében, hogy a közúti közlekedésről szóló 
1988. évi I. törvény 8. § (1) bek. a) 3. pontjában meghatározott feladatainak megfelelően 
fenntartsa és üzemeltesse az állami utakat:  
- 749/2 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 128 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 301.176-Ft, 
- 749/3 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 329 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 774.118-Ft, 
- 749/4 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 50 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 117.647-Ft, 
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- 751/2 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 99 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 97.179-Ft, 
- 751/4 hrsz-ú (kivett közterület művelési ágú) 915 m2 területű ingatlan, vagyonkataszteri 
értéke 898.167-Ft. 
Összes önkormányzati terület 1.521 m2, összes vagyonkataszteri értéke 2.188.287-Ft. 
Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő 
költségek megtérítését.  
Az önkormányzati ingatlanok nem állnak természetvédelmi, helyi vagy Natura 2000 védettség 
alatt, de mindegyik ingatlan műemléki környezetben található. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 749/2, 749/3, 749/4, 
751/2 és 751/4 hrsz-ú önkormányzati ingatlanok ingyenes állami tulajdonba adásával 
kapcsolatos eljárás során a Magyar Közút Nonprofit Zrt-felé teljes jogkörben eljárjon és 
valamennyi nyilatkozatot megtegye. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mezőhegyes 749/2, 749/3, 749/4, 
751/2 és 751/4 hrsz-ú ingatlanok ingyenes állami tulajdonba adására vonatkozó megállapodást 
aláírja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
13. napirendi pont: Dr. Rácz Zsolt háziorvossal megbízási szerződés kötése a 

mezőhegyesi gyermek háziorvosi körzet egészségügyi alapellátásra 
 
Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület Dr. Sándor Imre Zoltán csecsemő- és 
gyermekgyógyászati szakorvossal a mezőhegyesi gyermek háziorvosi körzet egészségügyi 
alapellátásának helyettesítésére 2022. november 1. napjától 2023. október 31. napjáig 
megbízási szerződést kötött. 2023. szeptember 5. napján Dr. Sándor Imre Zoltán írásban jelezte, 
hogy a szerződés lejártát követően a továbbiakban nem tudja vállalni a házi gyermekorvosi 
körzet helyettesítését magánéleti okok miatt. Nincs elérhető gyermekorvos a térségben, akik 
vannak, nagyon leterheltek. Ezért javasolja, hogy az önkormányzat dr. Rácz Zsolt háziorvossal 
kössön 6 hónapra szóló megbízási szerződést a gyermek háziorvosi körzet ellátására. Ha nem 
találnak gyerekorvost, akkor az a hosszútávú megoldás, hogy két háziorvosi praxis vegyes 
praxissá alakulna, ezzel a helyettesítés is megoldódik. Egyik háziorvos sem szakorvos, de 
jelenleg nincs jobb megoldás. Dr. Rácz Zsolt háziorvos heti 7,5 órában köteles ellátni a 
gyermekorvosi feladatokat, a feladat ellátásáért naponta bruttó 30,000,-Ft díjazást kér. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Kényszerhelyzetben van az önkormányzat. A bizottság javasolja dr. Rácz 
Zsolt háziorvossal a megbízási szerződés megkötését. 
 
Uj Zoltán képviselő: A napi bruttó 30 ezer forint díjazás havi szinten 600 ezer forint kiadást 
jelent. A NEAK finanszírozás fedezi ezt a költséget, vagy kell önkormányzati önerő is? Napi 
másfél óra a téli időszakban nagyon kevés, általában sok a beteg gyerek. 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: A NEAK finanszírozás több, mint 600 
ezer forint, tehát nincs szükség önkormányzati önerőre. 
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Pap István Tibor polgármester: A heti 7,5 óra a minimális rendelési idő. A doktor úr ennél is 
kevesebbet akart vállalni. nem is szeretné sokáig egyedül helyettesíteni a gyermekorvost. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A szakember megtartása miatt nem lehet magasabb összeget felajánlani, hogy 
Dr. Sándor Imre Zoltán itt maradjon? Könnyebb lenne a megfelelő orvost támogatni, mint újat 
keresni. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Dr. Sándor Imre Zoltán idejébe semmiféleképpen nem fér bele 
az új ügyeleti rendszer bevezetése miatt az, hogy Mezőhegyesen is rendeljen. Van olyan 
lehetőség, hogy az Országos Kórházi Főigazgatóság 12 millió forint támogatást ad abban az 
esetben, ha a gyermeklétszám meghaladja a 600 főt, de nincs orvos, nincs érdeklődő sem A 
városban sajnos csak 505 fő a gyermekek száma. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyeztetett Pitvaros polgármesterével is, hogy egy körzetet 
alakítsanak ki több településsel összefogva, de az orvoshiány miatt ez sem megoldás jelenleg. 
Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület Dr. Rácz Zsolt háziorvossal a 
mezőhegyesi gyermek háziorvosi körzet egészségügyi alapellátásának helyettesítés keretében 
történő ellátására 2023. november 1. napjától 2024. április 30. napjáig megbízási szerződést 
kössön bruttó 30.000,-Ft/nap (azaz harmincezer forint per nap) megbízási díj ellenében heti 7,5 
órában, a helyettesítő orvos rendelési ideje: Hétfőtől-Péntekig: 1100-1230 legyen és a Képviselő-
testület szükség esetén – amennyiben az október hónapra esedékes központi finanszírozást nem 
kapja meg – az önkormányzat 2023. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítsa a körzet 
2023. október havi működtetéséhez szükséges összeget, számla ellenében, továbbá hatalmazza 
fel a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási szerződés 
megkötéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

187/2023. (X. 25) kt. számú határozat 
Megbízási szerződés megkötése Dr. Rácz Zsolt háziorvossal 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Dr. Rácz Zsolt (született: 
Kecskemét, 1967. március 2. anyja neve: Pesling Erzsébet székhely: 5820 Mezőhegyes, Hild J. 
u. 5.) háziorvossal a mezőhegyesi gyermek háziorvosi körzet egészségügyi alapellátásának 
helyettesítés keretében történő ellátására 2023. november 1. napjától 2024. április 30. napjáig 
megbízási szerződést köt bruttó 30.000,-Ft/nap (azaz harmincezer forint per nap) megbízási díj 
ellenében heti 7,5 órában.  
A helyettesítő orvos rendelési ideje: Hétfőtől-Péntekig: 1100-1230 
A Képviselő-testület szükség esetén – amennyiben az október hónapra esedékes központi 
finanszírozást nem kapja meg – az önkormányzat 2023. évi költségvetésének tartaléka terhére 
biztosítja a körzet 2023. október havi működtetéséhez szükséges összeget, számla ellenében.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 
szerződés megkötéséről. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő – a szerződéskötésre: 2023. november 1. 
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14. napirendi pont: Eszközvásárlások az adóbevételi többlet terhére 
 
Pap István Tibor polgármester: Az elmúlt üléseken több alkalommal tájékoztatta a testületet 
a folyó évi költségvetés alakulásáról. Egyeztetve az önkormányzat pénzügyi vezetőjével, úgy 
látszik, hogy lehetőség lesz a költségvetésbe be nem tervezett eszközök beszerzésére. 25-30 
millió forint, amiből gazdálkodni lehet. Az előterjesztésben felsorolta, hogy a jelzések alapján, 
mely eszközök vásárlására lenne szükség. Indikatív árajánlatokat már beszereztek a felsorolt 
eszközökre. A felsoroltokon kívül az ÁMK-ban hangtechnikára is szükség lenne. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Sajnos az ovibusz nagyon rossz állapotban van. Jegyző úrral 
több helyről kértek árajánlatot 9 személyes kisbuszra. Nagyon jó lenne egy kosaras kocsi, de 
annak ára nagyon magas, azt a jövő évre kell halasztani. Ő javasolja a kosaras gépjármű és a 
játszótér építés kivételével, a felsorolt eszközök beszerzését. 
 
Uj Zoltán képviselő: Egyetért alpolgármester úr javaslatával. A fontossági sorrendet 
figyelembe véve, valóban nagyobb szükség van most egy új kisbusz vásárlására. A kosaras 
gépjármű beszerzését a jövő évre halasztaná. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A kosaras gépjármű beszerzése az ő ötlete volt, de el tudja 
fogadni azt, ha az idei költségvetés terhére nem valósul meg a beszerzése. 

 
Pap István Tibor polgármester: Bízik benne, hogy a TOP Plusz pályázatokhoz nem kell olyan 
sok pénzt hozzárendelni, amennyit most biztonsági tartalékként erre képeztek. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság ülése 
után szóba került ez a téma, és elhangzott, hogy a játszótérre egy-két játszótéri elemet is jó 
lenne beszerezni. A bizottság javasolta új betlehemi figurák beszerzését. 

 
Pap István Tibor polgármester: Azt gondolja, hogy ebben a ciklusban már az önkormányzat 
egy meglévő játszóteret felújított, egy új játszóteret megépített és egyet fel fog építeni pályázati 
forrásból. Ő nem költene új játszótéri elemre, hanem a település perifériáján építene egy kisebb 
játszóteret. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Az önkormányzati majorokba is lehetne játszótéri elemeket 
elhelyezni, oda, ahol több gyermek él. 
 
Kovács István képviselő: Gondolni kell arra is, hogy az óvodáknak, a bölcsődének karácsonyi 
ajándékot adjon a testület. A karácsonyi díszkivilágítás elemeinek száma lesz bővítve? 
 
Pap István Tibor polgármester: A karácsonyi ajándékok költsége körülbelül 1-2 millió forint, 
melyre külön forrás biztosítva lesz. Az elmúlt években az önkormányzat nagyon sok pénzt 
fordított a díszkivilágítás fejlesztésére, azt gondolja, hogy erre nincs most szükség. A Centrál 
épületen lévő fényfüzér állapotát azonban meg kell nézni, ha nem működik, akkor egy újat kell 
beszerezni. Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további kérdés, 
vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 2023. 
évi költségvetésébe be nem tervezett alábbi eszközök beszerzéséről döntsön, előzetesen 
beszerzett indikatív árajánlatok alapján: fagyökérmaró 1 millió Ft, heggesztő generátor                                                              
1 millió Ft, univerzális, hidrosztatikus magasfűnyíró 1,6 millió Ft, Centrál épület kazán felújítás 
vagy csere 3 millió Ft, rendezvénysátor 6x12 m 1 millió Ft, 9 személyes kisbusz vásárlás                                              
18 millió Ft, Szent György téri iskola udvarán tetőjavítás 1 millió Ft, mely kiadások fedezete 
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az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen és kérje fel a 
polgármestert, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedések megtételéről és az eszközök 
mielőbbi beszerzéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

188/2023. (X. 25) kt. számú határozat 
Eszközvásárlások az adóbevételi többlet terhére 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésébe be nem tervezett alábbi eszközök beszerzéséről dönt, előzetesen beszerzett 
indikatív árajánlatok alapján: 

- fagyökérmaró                                                                        1 millió Ft, 
- heggesztő generátor                                                              1 millió Ft, 
- univerzális, hidrosztatikus magasfűnyíró                          1,6 millió Ft, 
- Centrál épület kazán felújítás vagy csere                             3 millió Ft, 
- rendezvénysátor 6x12 m                                                       1 millió Ft, 
- 9 személyes kisbusz vásárlás                                              18 millió Ft 
- Szent György téri iskola udvarán tetőjavítás                        1 millió Ft. 

A fenti kiadások fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedések megtételéről és az 
eszközök mielőbbi beszerzéséről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. december 31. 

 
15. napirendi pont: Koskáné Sajti Nóra közalkalmazotti kinevezéséhez hozzájárulás 

 
Pap István Tibor polgármester: Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK 
intézményvezetője arról tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az Alapszolgáltatási Központ 
intézményegységben Kötelesné Árvai Anita 2023. október 19. napjától, tartós táppénz miatt 
munkaját nem tudja elvégezni, ezért 2023. november 20. napjától határozott időre Koskáné 
Sajti Nóra kerül kinevezésre. Bérére az intézmény költségvetése fedezetet biztosít. Kéri, akinek 
kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 
hogy a Képviselő-testület 245/2019. (XII.11.) kt. sz. határozatában biztosított jogkörében 
járuljon hozzá ahhoz, hogy a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ 
Intézmény Alapszolgáltatási Központ Intézményegységénél házi szociális gondozó 
munkakörben 2023. november 20.-ától határozott időre, Kötelesné Árvai Anita tartós távolléte 
idejére Koskáné Sajti Nóra (5820 Mezőhegyes, Molnár C. Pál ltp. 5/B 4/15.) kerüljön 
kinevezésre közalkalmazotti jogviszonyba, illetményére a fedezet biztosított az ÁMK 
költségvetésében és kérje fel az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a fenti kinevezés 
elkészítéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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189/2023. (X. 25) kt. számú határozat 
Koskáné Sajti Nóra közalkalmazotti kinevezéséhez hozzájárulás 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 245/2019. (XII.11.) kt. sz. 
határozatában biztosított jogkörében hozzájárul ahhoz, hogy a Mezőhegyesi József Attila 
Általános Művelődési Központ Intézmény Alapszolgáltatási Központ Intézményegységénél 
házi szociális gondozó munkakörben 2023. november 20.-ától határozott időre, Kötelesné 
Árvai Anita tartós távolléte idejére Koskáné Sajti Nóra (5820 Mezőhegyes, Molnár C. Pál ltp. 
5/B 4/15.) kerüljön kinevezésre közalkalmazotti jogviszonyba. Illetményére a fedezet 
biztosított az ÁMK költségvetésében.  
Felkéri az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a fenti kinevezés elkészítéséről. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő: 2023. november 20. 

Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Az extrém pálya megvilágításának megoldása és kamerával 
való felszerelése elindult – azt Korompai Sándor és a Pro-IT Zrt., valamint Kovács István 
villanyszerelő együtt végzik.  
A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2023. nov 29. szerda. A munkaterv szerinti 
napirend:  
1) A Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium beszámolója 2023. évi 
tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 
2) Tájékoztató a 2023. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről 
3) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 
4) Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolója a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről 
(A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) 
bekezdésének f) pontja alapján) 
Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés.  
 
Magyar Tibor képviselő: Az október 24.-i Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság ülésén az a javaslat született, hogy a december 24.-ei gyertyagyújtás délután 15 
órakor kerüljön megtartásra. Most azonban felmerül benne a kérdés, hogy jól van ez így? 
 
Pap István Tibor polgármester: Az a személyes véleménye, hogy semmiképpen nem kellene 
az utolsó gyertyát december 24.-én meggyújtani. Javasolja, hogy december 23.-án este legyen 
az utolsó adventi gyertyagyújtás. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 
kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Fekete 
Attila és Magyar Tibor képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a 
Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését, és az ülést – 1535  órakor – 
berekesztette. 

K. m. f. 
 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                           jegyző 
 

 
         Fekete Attila                                 Magyar Tibor 
       képviselő                képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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